

Po krajši razpravi je Popit dejal, da moramo več pozornosti posvečati delovnemu človeku in njegovim potrebam ter upoštevati tudi njegove možnosti. To tem bolj, ko vidimo, da cene stanovanj za tržišče naraščajo z astronomsko hitrostjo in dosegajo astronomske številke. Kako naj delovni človek s poprečnimi dohodki zmore take cene? Zato je svetoval, da je potrebno delovnemu človeku omogočiti predvsem to, da

škem vrtcu in se pozanimal za celodnevno bivanje otrok v šolah, koliko otrok je v otroških ustanovah itd.

POLITIČNI AKTIV

Po obisku v Medvodah in Soseski šest se je predsednik Popit sešel s političnim aktivom občine. V uvodni besedi je predsednik občinske skupščine profesor Danilo Sbrizaj orisal razvoj občine, njen sedanji položaj in prihodnje načrte. (Izvečke iz njegovega govora objavljamo na posebnem mestu.)

V razpravi je sodeloval tudi predsednik Popit in ponovno pojasnil, zakaj je za ustanovitev občinskih organizacij ZK. (Izvečke iz njegove razprave objavljamo na posebnem mestu.)

Več udeležencev razprave je podprlo predsednika Popita, kar zadeva potrebo po ustanovitvi občinskih organizacij ZK. Pri tem so dodali še nekatere nove argumente, kot je skladnejše vodenje občinske politike, boljše in ustrežnejše organiziranje komunistov na vseh ravneh itd. Med temi so bili v glavnem sekretarji komitejev četrtnih organizacij ZK in predstavniki nekaterih organizacij ZK iz delovnih kolektivov. Takega mnenja pa nista bila eden izmed predstavnikov komitejev četrtnih organizacij in član mestnega komiteja ZK. Prvi se je oprl na to, da niso bili komunisti nič bolj organizirani niti prej, ko je še obstajal občinski komite in da ne bomo ničesar dosegli niti zdaj, če bi ustanovili občinske organizacije in njihove forume. Drugi pa je imel takole izhodišče: ne bi bilo dileme, če bi dobil jamstvo, da bo tak komunalni sistem ostal še naprej. Tako pa tudi ni za nobene organizacijske spremembe, dokler ne dobi odgovora na to dilemo.



pride do najemniških stanovanj in tako prebrodi to plimo. Omenil je tudi problem zemljišč in dejal, kako je mogoče, da nekatere zemljiške lastnike razvajamo do tolikšne mere, da je to v naših razmerah že nerazumljivo. Mar je mogoče, da je lastništvo postalo tudi pri nas svetinja — je vprašal predsednik Popit — ko pa je vsem jasno, da prav ti lastniki špekulirajo z zemljo, jo prodajajo za velike denarje in tako presežejo vse stroške pri njenem urejanju za skupnost.

Po pogovoru si je predsednik skupaj z drugimi ogledal šolo in se najbolj zanimal za kabinetni pouk. Za kratek čas se je ustavil tudi v otro-

PISMO BRALCA

Spoštovani!

Že večkrat sem imel namen, da vam napišem te vrstice. Časopis »Javna tribuna« redno berem, in moram reči, da mi je kar všeč.

V tem časopisu pa bi rad opozoril na nekaj, kar nas teži na Poljanah, od koder sem doma.

Ob lokalni cesti Poljane—Savlje je opuščena »Pirčeva« gramozna jama. Sem že več let vozijo zasebni in tudi šoferji raznih podjetij raznovrstni odpadni material. Vse bi bilo v redu, če bi ga vozili v jamo. Stresajo ga zraven in sedaj je že daleč naokrog po njivah in travnikih velik nered. Niti od terena niti od občine se nihče ne briga za to. Kmetje so brez moči. Šoferji najraje pripeljejo zvečer, ko je že mrak, da jih kmetje ne vidi.

Lani sem bil v Avstriji in Zahodni Nemčiji in na Češkem, toda kaj takega nisem videl nikjer.

Da bo problem še hujši, naj navedem, da so nedaleč stran vodni rezervoarji mestnega vodovoda. Tudi cest nihče ne popravlja (npr. ulica pri Borštu). Lani nam niso od »Tlaka« pripeljali niti za lopato peska, da bi si ga vsaj sami posuli. Ob ulici »Jožeta Jame« so že tri leta zvitni znaki, ki oznanjajo železniško progno, tudi razna nesnaga je ob cesti. Tega odgovorni ne vidijo. Prava sramota je tudi Celovška cesta od križišča z Djakovičevo do Šentvida. Po Šentvidu je stvar ista. Napol podrte ograje, nesnaga ob cestah itd. Prav nasprotno pa je npr. ob

cesti Tacen—Pirniče. Lepa čista, nobene nesnage.

Dajte na vse to, **prosim** vas, z občinskim listom opozoriti odgovorne. Pohvalim naj dejstvo, da so lani Poljane razdelili na ulice in da so dali kar zadovoljiva imena ulicam. Tudi znak za omejitve hitrosti skozi naselje nam je dobrodošel.

Želim vam veliko uspeha pri delu in osebnega zadovoljstva.

Tone Friškovec
Pri Borštu 24
Ljubljana—Šentvid

OBVESTILO

Vse občane naše občine obveščamo, da bo zaradi popisa prebivalstva zelo oteženo delo delavcev v upravi občinske skupščine v času od 1. do 15. aprila.

Prosimo vas, da upoštevate našo preobremenjenost z delom ter svoje obiske omejite le na najnujnejše opravke.

Skupščina občine
Ljubljana—Šiška

